UTorosbin TecT

BapwuauTt 4

1. Yopocrture BrIpaskeHue xy — 7x — (x — 4xy).

A, S5xy — 8x. B. -3xy — 6x.
B. 5xy + 8x. I. -3xy + 6x.

2. 113 mpeaiokeHHBIX YeTsIpex Imap guce’ (a; b) BelOepuTe Ty, KOTOpas
ABJISIETCA HEJOIMYCTHUMOM AIa anreSpanmuecKoi Jpobu

3a% - Tab + b®
b® — 4947
A. (—T7; 1). B. (7; 1). B. (-1;-7). I'.(1;0).

8. Kakxoe 13 YeThIpeX PABEHCTB He ABISETCH TOMXAECTBOM:
1) x° — 64 = (x — 4) (x2 + 4x + 16);
2) a8 + 1= (x + 1) (2% — x + 1);
3) x2—12x + 36 = (x — 6)%
4) x2 + 6xy + 3y? = (x + 3y)??

A. Ileproe. B. Bropoe. B. Tpetse. I'. HersepToe. \

4. Berurcanre HanboJee paoOHAJBHEIM crocoboM:

842 ~ 16°
67 — 33" °
AL B. 2. B. 4. r. L.
2 4

5. Haitnure 3HaueHMe ajnrefpanyeckoil 1podu

15a™p° — 15a°p"
6a't® - 6a°p*

opu a = 0,2, b= 1,8, npexBapuTeI-HO COKPATHUB €e.
A, 1,8. B. -1,8. B. 18. T.-18.

6. ITpeo6GpasoBas JuHeitHOe ypaBHeHUE 4x + 5y — 11 = 0 K Buay TuHEWHOM
byEKIUN Yy = kx + m, HauguTe ee yriioBou KosdduiiueHT.

AL B. 5. B._5, r.- 4
5 4 4 5



7. Haiinure Haubosisinee 3HaYeHUe QyHKOUN y = —3x + 1 Ha OTpe3Ke
o]
3

A. 0. B. 7. B. -1. I. 1.

Ol

8. Nana pynxnusa y = f(x), rae

x?, ecin —4< x<0;
f(x)=13x, ecmu0< x<1;
x+4, ecim x>1.

Yemy pasro f(1)?
A. 3. B. 1. B. 5. I'. He cymecTByer.

9. Kaxas U3 npeJIoKeHHBIX YeThIPEX Nap YHcel (X ; ¥) ABIAEeTCA pellre-
HHUEeM CHCTEME!l YPaBHeHUH

2x—y=2>5,
3x-11y+2=0?
A.(3; 1. B. (1; 3). B. (0; -5). I.(2;-1).

Kputepum oueHok

OTtmeTka «5» ctaBuTcA 3a 8 — 9 NpaBWbHO BbINOMHEHHbIX 3a4aHuN;
OTMETKa «4» cTaBUTCA 3a 6 — 7 NpaBUibHO BbINMOSHEHHbIX 3adaHWUM;
OTMEeTKa «3» cTaBuUTCA 3a 4 — 5 NpaBubHO BbINOSHEHHbIX 3a4aHUMN.



